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Beszámoló a kaposvári Zöldpont Életmódklub 2021. évi munkájáról 

 

Tömegrendezvények 

A tervezett események közül csak a Betyár Maraton Éjszakai Túrát és az őszi Zselici Gyalogtúrát sike-

rült megrendeznünk kb. 100-150 résztvevővel. 
 

A Somogy Megyei Természetbarát Szövetség által szervezett Töröcskei Emléktúrán két tagunk, Müller 

Júlia és Tóth Iván vehetett át elismerést önkéntes munkájáért. 

 

Technikai munkák 

A turistautak festésére ebben az évben is a Magyar Természetjáró Szövetségtől kaptunk támogatást. A 

fő csapásirány a Rockenbauer Pál Dél-dunántúli Kéktúra somogyi részének felújítása volt, ebből több, 

mint a felét, 54 km-t vállaltunk Somogysimonyitól Nagyszakácsiig, illetve Mesztegnyőtől Szennáig. 

Ezen felül új zöld kör jelzést festettünk a kaposgyarmati mésztufa-hasadékhoz, kék kápolna jelzést a 

fehértói kápolnához és zöld kereszt jelzést Simonfa központjától az új kerékpárút mentén a tetőig. 

Összesen 27 napon vonultunk ki munkára, a legtöbb szabadidejét Balázs László, Müller Júlia és Sebes-

tény Nóra áldozta a festésre. 

Már ötödik éve vállalunk feladatokat az országban, hogy az MTSZ által kiírt jelzésfestés pályázatok 

megvalósulását ellenőrizzük. Az MTSZ-szel kötött szerződés alapján 2021-ben 320 km útvonalat el-

lenőriztünk Zala és Vas megyében. 

 

Önkéntesség 

2013 áprilisától minisztériumi engedéllyel már „hivatalosan” is fogadhatunk önkénteseket rendezvé-

nyek előkészítésére és lebonyolítására, turista létesítmények karbantartására. Ebben az évben munkán-

kat 38 önkéntes segítette, alkalmanként 4-20 munkaórában. 

 

Helyesbítettük a Zselic térképet, a Balaton turistatérkép és a Rockenbauer Pél Dél-dunántúli Kéktúra 

turistakalauz somogyi részét, aktív szerkesztői vagyunk a GPS alapú nonprofit térképeknek (OSM és 

turistautak.hu). 

 

Irodánk segítségével naprakész információval szolgálunk Somogy megye jelzett turistaútjairól és tu-

risztikai létesítményeiről. 

 

Évforduló 

Egyesületünk 1996-ban alakult, így ez évben fennállásának huszonötödik évfordulóját ünnepelhette. 

December 4-én a régi és új tagok közül közel hatvanan vettek részt a Boronkai Tájvédelmi Körzetben 

szervezett tanösvény-túrán, illetve az esti ünnepi vacsorán és természetismereti vetélkedőn. A rendez-

vényre meghívtuk a baráti természetbarát egyesületek képviselőit is. 

 


